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PROTOKÓŁ 

z posiedzenia 

ZARZĄDU POWIATU NAKIELSKIEGO 

w dniu 24 lutego 2026 r. 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią. 

 

Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski o godzinie 08.40 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu   

i oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu udział bierze 5 członków Zarządu: 

1) Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski,  

2) Michał Dubkowski – Wicestarosta Nakielski, 

3) Maciej Boinski – Członek Zarządu, 

4) Bartosz Łyszczarz – Członek Zarządu, 

5) Ignacy Pogodziński – Członek Zarządu. 

co według składu Zarządu wynoszącego 5 członków stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie decyzji  

i uchwał. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Natalia Zmudzińska – Skarbnik Powiatu; 

2) Roman Swiątek-Kuehn - Sekretarz Powiatu; 

3) Magdalena Ślagowska - protokolantka. 

 

Krzysztof  Błoński – Starosta Nakielski przedstawił proponowany porządek obrad, który Zarząd Powiatu przyjął 

jednogłośnie w następującej wersji: 

 

Porządek posiedzenia Zarządu Powiatu Nakielskiego 

w dniu 24 lutego 2026 roku, godz. 08.40 

 

1. Powitanie. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Zatwierdzenie porządku. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

5. Decyzja w sprawie ustanowienia trwałego zarządu na rzecz Zarządu Dróg Powiatowych w Nakle nad 

Notecią nad nieruchomością położoną w obrębie ewidencyjnym Ostrowo, gmina Mrocza. 

6. Wniosek Kujawsko-Pomorskiego Związku TKKF w sprawie dofinansowania udziału przedstawicieli 

powiatu nakielskiego w 15. Halowych Mistrzostwach Europy w Lekkiej Atletyce Masters. 

7. Wniosek Burmistrza Kcyni w sprawie współorganizacji oraz objęcia honorowym patronatem Starosty 

Nakielskiego II Pikniku Jana Czochralskiego. 
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8. Wniosek prezesa Fundacji „Salus Homini” w sprawie wsparcia organizacyjnego, finansowego, 

promocyjnego oraz o objęcie honorowym patronatem trzeciej edycji akcji profilaktycznej „Biały 

Czwartek”. 

9. Wniosek dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nakle nad Notecią w sprawie wyrażenia 

zgody na przekazanie sprzętu komputerowego i audiowizualnego dzieciom przebywającym w pieczy 

zastępczej. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia umowy dzierżawy lokalu kawiarni na przystani Powiat 

Nakielski. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie rozstrzygnięcia otwartych konkursów ofert nr 2-6/2026 na wykonywanie 

zadań  publicznych związanych z realizacją zadań powiatu nakielskiego w 2026 roku. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie oceny wniosku oraz przyznania dotacji dla Okręgu Polskiego Związku 

Wędkarskiego w Bydgoszczy na dofinansowanie zakupu pojazdu dla Społecznej Straży Rybackiej  

z siedzibą w Nakle nad Notecią. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie skierowania pod obrady XX sesji Rady Powiatu projektów uchwał  

w sprawie: 

1) utworzenia jednostki organizacyjnej powiatu nakielskiego pod nazwą Centrum Usług Wspólnych 

Powiatu Nakielskiego oraz nadania jej statutu; 

2) wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy lokalu kawiarni na przystani Powiat Nakielski; 

3) zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu nakielskiego; 

4) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2026 rok. 

14. Wolne wnioski. 

15. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 

Zarząd Powiatu przyjął protokół z poprzedniego posiedzenia.  

 

Ad 5. Decyzja w sprawie ustanowienia trwałego zarządu na rzecz Zarządu Dróg Powiatowych w Nakle nad Notecią 

nad nieruchomością położoną w obrębie ewidencyjnym Ostrowo, gmina Mrocza. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie zdecydował ustanowić trwały zarząd nad nieruchomością położoną w obrębie 

ewidencyjnym Ostrowo, gmina Mrocza na rzecz Zarządu Dróg Powiatowych w Nakle nad Notecią. 

 

Ad 6. Wniosek Kujawsko-Pomorskiego Związku TKKF w sprawie dofinansowania udziału przedstawicieli powiatu 

nakielskiego w 15. Halowych Mistrzostwach Europy w Lekkiej Atletyce Masters. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie zdecydował przeznaczyć kwotę 2 000 zł na dofinansowanie udziału przedstawicieli 

powiatu nakielskiego w 15. Halowych Mistrzostwach Europy w Lekkiej Atletyce Masters. 
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Ad 7. Wniosek Burmistrza Kcyni w sprawie współorganizacji oraz objęcia honorowym patronatem Starosty 

Nakielskiego II Pikniku Jana Czochralskiego. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na objęcie honorowym patronatem Starosty Nakielskiego II Pikniku 

Jana Czochralskiego oraz zdecydował przeznaczyć kwotę 4 000 zł na współorganizację wydarzenia. 

 

Ad 8. Wniosek prezesa Fundacji „Salus Homini” w sprawie wsparcia organizacyjnego, finansowego, 

promocyjnego oraz o objęcie honorowym patronatem trzeciej edycji akcji profilaktycznej „Biały Czwartek”. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na objęcie honorowym patronatem Starosty Nakielskiego trzeciej 

edycji akcji profilaktycznej „Biały Czwartek” oraz zdecydował przeznaczyć kwotę 1 500 zł na współorganizację 

wydarzenia. 

 

Ad 9. Wniosek dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nakle nad Notecią w sprawie wyrażenia 

zgody na przekazanie sprzętu komputerowego i audiowizualnego dzieciom przebywającym w pieczy zastępczej. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na przekazanie sprzętu komputerowego i audiowizualnego, 

zakupionego w ramach projektu „Wsparcie dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej w okresie epidemii Covid-

19”, na własność rodzinie, która go dotychczas użytkowała. 

 

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia umowy dzierżawy lokalu kawiarni na przystani Powiat Nakielski. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie rozstrzygnięcia otwartych konkursów ofert nr 2-6/2026 na wykonywanie 

zadań  publicznych związanych z realizacją zadań powiatu nakielskiego w 2026 roku. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie oceny wniosku oraz przyznania dotacji dla Okręgu Polskiego Związku 

Wędkarskiego w Bydgoszczy na dofinansowanie zakupu pojazdu dla Społecznej Straży Rybackiej z siedzibą w 

Nakle nad Notecią. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 13. Podjęcie uchwały w sprawie skierowania pod obrady XX sesji Rady Powiatu projektów uchwał w sprawie: 
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1) utworzenia jednostki organizacyjnej powiatu nakielskiego pod nazwą Centrum Usług Wspólnych 

Powiatu Nakielskiego oraz nadania jej statutu; 

Zarząd Powiatu przy czterech głosach „za” i jednym głosie „wstrzymującym się” skierował projekt 

uchwały pod obrady sesji. 

2) wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy lokalu kawiarni na przystani Powiat Nakielski; 

Zarząd Powiatu jednogłośnie skierował projekt uchwały pod obrady sesji. 

3) zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu nakielskiego; 

Zarząd Powiatu jednogłośnie skierował projekt uchwały pod obrady sesji. 

4) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2026 rok. 

 Zarząd Powiatu jednogłośnie skierował projekt uchwały pod obrady sesji. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 14. Wolne wnioski. 

 

Wniosków nie zgłoszono. 

 

Ad 15. Zakończenie posiedzenia. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, podziękował zebranym i zakończył obrady.  

 

 Starosta 

Krzysztof Błoński ........................................................ 

Wicestarosta 

Michał Dubkowski ...................................................... 

 

Pozostali członkowie Zarządu 

 

Maciej Boinski  ........................................................... 

 

Bartosz Łyszczarz ........................................................ 

 

Ignacy Pogodziński ..................................................... 

Protokołowała 

Magdalena Ślagowska 


